

市长热线 12345
中国地市报优秀栏目二等奖

聆听您的呼声与建议

“仙女散花”落满地 环卫工人忙不赢

市区马路上这样发传单你安心吗

信阳消息(记者 孙浩然)近日,一位热心市民徐小姐向本报热线反映,在我市东方红大道上每天早上道路两旁堆满了宣传纸张,很是不雅。在接到热线后,记者于次日7时30分来到东方红大道,在现场记者看到,一群年龄在20岁左右的男女青年,手中抱着一沓宣传传单,站在了道路的两旁,开始了他们的“宣传工作”,见人发不管对方要不要,扔了也没关系,车篓里、商店门洞儿,都能看见宣传单的“身影”。同时记者

发现,发到行人手里的宣传单一般很少有人留着,他们通常也只是看几眼就扔掉了,不到1个小时,本被环卫工人早已清扫干净的道路又扔满了宣传单。“哎,真是烦人,一大早起来,用一两个小时清扫干净的街道就这样又被弄得满地垃圾,我们不得不跟着丢弃宣传单的市民后面清扫,天气好的话还好清理,如果是阴雨天就不好弄了,纸张浸湿贴在地面我们还得用手一张张地清理。”环卫工人郑大姐向记者说。记者随后采访

了发传单的人员,一位19岁姓陆的宣传人员告诉记者:“我们都是受公司的指派前来发放传单,至于发了之后行人看不看,怎么处理这些传单就与我们无关了,对于路上纸张满地飞的现象,我觉得也很抱歉,但这是我的工作,我也挺无奈的。”市民李女士对记者说:“自己一般不会拒绝别人发的宣传纸张,会拿过来看看,如果不感兴趣,自己也不乱丢,会自觉地放到垃圾桶内。”同时李女士也呼吁广大市民,如果拿了对方发来的宣传单

一定不要乱扔,要为我们的市容市貌和清洁工人多考虑考虑。“城市是我家,清洁靠大家”。本报在此也向大家呼吁,请自觉爱护好我们身边的环境,也希望有关部门能重视此情况,及时采取措施,尽快整治,早日还当地市民一个清洁卫生的环境。
(点评:对这种明显违背城市卫生创建的行为,相关部门不妨按宣传单上的电话查处有关公司,看这样的无德公司还敢继续违规否?)

市长热线
12345



占道经营影响出行 ——快整改

市民简先生来电反映,浉河区工区路四里棚至职业技术学院附属医院一段的占道经营严重,影响行人出行,请求有关部门治理。接电后,市长热线办公室立即安排市城管执法局(电话:6381234)办理。经查,工区路四里棚菜场口至职业技术学院附属医院沿途有几家水果摊点和早餐摊位。对此,市城管执法局对占道经营的商户下达了整改通知书,对流动商户进行了说服教育,并安排专人专门负责该路段的日常管理。

酒店拖欠员工工资 ——快结清

罗山县朱堂乡张女士来电反映,灵山镇乡情园酒店拖欠其工资,并产生言语冲突,请求相关部门帮助解决。接电后,市长热线办公室立即安排罗山县政府(电话:2178559)办理。经查,张女士于2012年3月26日至7月24日期间,在灵山镇乡情园酒店从事服务员工作,因满勤工资问题,双方产生纠纷。经灵山镇政府调查协调,双方达成一致意见,该酒店已向张女士发放满勤工资款。

学校附近违章施工 ——快停工

浉河区第八小学反映,学校附近违章建筑施工,高空掉落砖块,影响学生通行安全,请相关部门帮助解决。接电后,市长热线办公室立即安排市住房和城乡建设局(电话:6612301)办理。经查,该工地为七户私人联建楼,施工队伍无建筑施工资质,未办理建设手续,属于违章建筑。市城管执法局已对该工程下达了《责令停止违法行为通知书》,正在对有关问题进行调查处理。由于该工程未经招标,不是有资质的施工企业承包,市住房和城乡建设局安监站已对七户私人联建楼下达了《安全隐患限期整改通知书》和停工指令书。待完善各项施工手续、做好各项安全防护措施后才能复工建设。

门市部噪声扰民 ——快解决

息县路口乡街道居民刘女士反映,其住宅附近一农机配件门市部常年占道经营,且噪声扰民,请求相关部门协调解决。接电后,市长热线办公室立即安排息县县政府(电话:5951071)办理。经查,刘女士所反映的农机配件门市部主要从事农机配件焊接、切割、喷漆工作,由于农忙期间生意较好,该门市部未采取相应污染防治措施。针对这一情况,息县环保局对该门市部下达了《责令整改违法行为决定书》,并取得了该门市部负责人的书面保证,每天早晨、中午、夜晚不进行切割、喷漆(夏秋农忙时间除外),并将不定期对其进行检查。
(值班记者 曾宪科)



10月30日,江苏尚沃碳晶科技有限公司信阳代理商为信阳市儿童福利院的孩子们送来了寒日的温暖——总价值4万余元的墙暖器材,并于30日和31日连续两天为福利院安装上了这批器材。图为市儿童福利院工作人员在接收捐赠。本报记者 杨长喜 摄

乱开抗生素 取消处方权

浉河区卫生局重拳出击滥用抗菌药行为

信阳消息(姚峻 周绍林)浉河区卫生局近期开展抗菌药物临床应用专项整治活动,重拳出击抗菌药物不合理使用:乱开抗生素取消处方权。第一拳,翻印了《抗菌药物临床应用管理办法》(卫生部84号令)、《抗菌药物分级管理目录》,发放到辖区每一名临床医生手里。制订了《2012年浉河区

抗菌药物临床应用专项整治活动实施方案》,对全区今年抗菌药物临床应用专项整治活动进行了安排。第二拳,对局属各医疗机构分管领导、药剂科负责人及社区卫生服务站及城区个体诊所所有处方权的医生等近200人的抗菌药物临床应用知识培训,并对临床医师(处方权)和药师(调剂权)组织抗菌药物

临床应用知识考试,不合格者不得从事抗菌药物使用或调剂工作。要求各医疗机构定期调整抗菌药物供应目录,并于15个工作日内向核发《医疗机构许可证》的卫生行政部门备案。对各医疗机构抗菌药物使用量、使用率和使用强度进行排名、公布。与各医疗机构主要负责人签订了抗菌药物合理应用责任状,

并将抗菌药物合理应用情况作为该单位评先评优的重要指标,纳入工作考核、医院评审、临床重点专科建设指标体系。第三拳,定期开展抗菌药物临床应用和细菌耐药监测与评估,及时公布和反馈监测结果,切实保障抗菌药物临床应用管理科学、规范、高效。严肃查处抗菌药物不合理使用情况。对存在抗菌药物临床不合理应用问题的医师,视情形依法依规予以警告、限期整顿、暂停处方权、取消处方权、降级使用、吊销《医师执业证书》等处理;构成犯罪的,将移交司法机关,依法追究刑事责任。

信阳现代男科医院
专解男题
信阳男科专线 6565888

信阳不孕不育症医院
新农合定点医院
孕育热线:0376-6208222
地址:东方红大道东段(市医药公司斜对面)
(豫)医广[2012]第02-22-063号

信阳仁爱妇科医院
潜式妇科 好而不贵
健康热线:0376-6590888
地址:信阳市工区路六里棚110号
(第十中学对面、高压开关总厂旁)
(豫)医广(2011)第09-05-326号

全国连锁信州店 大秀秀家管理
唱吧 时尚派对 KTV
MUSIC ZONE
现已火爆开唱
想唱歌 就去唱吧 一畅歌声响就是好
地址:北京路五里岗信州店 电话:0376-63111022